

Протокол № 2
расширенного заседания районного совета по развитию
предпринимательства

20.05.2022

г. Миоры

Председательствовал: председатель совета по развитию предпринимательства Е.У.Шалонько.

Присутствовали:

Председатель Миорского районного исполнительного комитета Кузнецов И.В.; заместитель председателя Миорского районного исполнительного комитета Николаенок Е.В.

Секретарь совета: Лакотко Р.Н.

Члены совета: Горовец А.Я., Булгак И.И., Якубенюк Н.К., Кисель Т.С. (дистанционно), Суравьев В.Н. (дистанционно).

Приглашены на расширенное заседание: список прилагается.

Повестка дня: 1. О вовлечении малого и среднего бизнеса в кооперационные цепочки при производстве продукции крупными предприятиями путем участия в субконтракции.

2. О новом продукте Банка развития Республике Беларусь для субъектов малого и среднего предпринимательства.

3. О благоустройстве и наведению порядка на занимаемых территориях.

По первому вопросу:

Лакотко Р.Н. – Довела до сведения тех, кто занимается производством продукции, и заинтересован в поставках продукции собственного производства, в условиях экономических санкций, предлагается участие в субконтракции. Представителям малого и среднего предпринимательства предлагается участвовать в кооперационных цепочках при производстве продукции крупными предприятиями. Для этого формируется республиканский реестр субконтракторов (поставщиков). Чтобы быть участником реестра, необходимо представить данные о своем предприятии и о своей продукции (наименование предприятия-субконтрактора, УНП, основной вид деятельности в соответствии с ОКРБ 005-2011, наименование продукции (работ, услуг) в соответствии с ОКРБ 007-2012, юридический адрес, сайт, электронный почтовый ящик, контактное лицо). Если крупные предприятия будут заинтересованы в предлагаемых видах продукции, то субъекты малого предпринимательства смогут с ними сотрудничать. Вопрос реализации продукции снимается.

По второму вопросу:

Лакотко Р.Н. - ОАО «Банк развития Республики Беларусь» предлагает финансовую поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства. Поддержкой могут воспользоваться частные предприятия, у которых средняя численность работников не превышает 250 человек, а годовая выручка (без учета НДС) не превышает 35 млн. руб., и которые соответствуют требованиям Банка развития к субъектам малого и среднего предпринимательства. Банк развития предоставляет финансовые ресурсы банкам-партнерам, которые самостоятельно определяют риски по каждому отдельному проекту. В целях поддержки предприятий-экспортеров, а также стимулирования отечественных производителей товаров Банком развития разработан новый продукт «Стабилизационный». Более подробно о новом продукте можно ознакомиться на сайте банка.

По третьему вопросу:

Кузнецов И.В. – выразил слова благодарности за внесенный вклад в благоустройство города Миоры, Дисны и сельских территорий, выполненные работы силами субъектов предпринимательства в 2021 году и истекшем периоде текущего года. Акцентировал внимание на состоянии объектов недвижимости, приобретенных у организаций-банкротов и объектов недвижимости районной коммунальной собственности, приобретенной посредством аукциона по цене первоначальной продажи – за одну базовую величину. Обозначил задачи по проведению благоустройства на будущий период 2022 года. Ответил на интересующие субъектов малого и среднего предпринимательства вопросы.

Решили: 1. Принять к сведению и руководству в работе информацию об участии субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся производством собственной продукции, в субконтракции.

2. Рассмотреть возможность воспользоваться предлагаемыми банком развития Республики Беларусь новыми продуктами в части финансовой поддержки малого и среднего предпринимательства.

3. Продолжить применение практики проведения благоустройства территорий с участием средств и выполнения работ субъектами малого и среднего предпринимательства.

Голосовали: «За» - 6; «Против» – 0; «Воздержался» - 0.

Председатель совета
Секретарь



Е.У.Шалонько
Р.Н.Лакотко